

ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egész évre 10 K — f  
Fél évre . 5 K — f  
Negyedre . 2 K 50 f  
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK  
dijszabás szerint.

Nyilttér soronként 1 K.

# ZALAMEGYE

## ZALAVÁRMEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi  
hetilapMegjelenik minden  
vasárnap.Szerkesztőség és  
kiadóhivatal:ZALAEGERSZEG  
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

### Nagy sírás-rívás

van most a front mögött. A hazugságokkal ámitott, a falhoz állított népek iszonyu sejtelemtől gyötörve, borzalmas felhördüléssel kapnak fejükhöz és tágranyilt szemmel merednek a didergő hatósági titkolódzás éjsötétjéből előtünedező valóságra.

És ez a valóság: *hiábavaló minden erőlködés; teljesen céltalan, fölösleges minden további vérontás; agyremért hozott préda minden áldozat.* Hiábavaló minden! Ilyen népek és ilyen katonák nincsenek győzelemre hivatva. Ilyen nemzetek csak veszteni, csak bünhödni tudnak . . .

Ezek mindenesetre olyan okok, amik miatt lehet is nagy sírás-rívás, nagy jajgatás, nagy fogcsikargatás a harc-vonalak mögött. Nagyon is lehet.

De már késő!

A felelős államférfiaknak azelőtt kellett volna meggondolnunk a dolgot, mielőtt lángralobbantották Európát! Mielőtt a világháború üszkét dobták a valódi kulturában legelő haladó államokra!

Most aztán sirhat a törpe olasz király, amint elesett katonái tetemeit szemléli! Ez a könyv éppen úgy nem segít a megrekedt olasz hadsereg helyzetén, mint

ahogy nem menti ki a kutyaszoritóból a taliánokat a vitézségért kijáró királyi puszi sem.

Repes a lelkünk, amint a hütlen, szószegő szövetséges újabb és újabb erőlködéseinek sikertelenségéről, támadásaik következetes csődjéről hallunk, olvasunk. A „sacro egoismo“ visszafelé sült el és az olasz háború hatodik hetében csufos vereséget szenved az egész olasz harmadik hadsereg és „állásaink előtt halálmező terül el“ olasz hullákból.

Lehetetlen visszafajítani ujjongó örömmünket, midőn látjuk, hogy a nekünk áított verembe maguk az olaszok esnek bele. Öröm nézni, hogyan töri össze magát a hitszegő talián az Alpok ködbevesző, kopár bércein s a sikságokon őrt álló vitéz, hős csapataink és főként magyar véreink szuronyainak hegyén.

*Olaszország belátta, hogy elszámította magát.* És — bármily nagy is az ellentét, a diszharmonia az antant államai között, ebben az egyetlen dologban teljes az egyetértés: — *ugyanazt belátta valamennyi ellenségünk.*

Az orosz ész nélkül menekül a kemény ökölcsepások hatása alatt a végleges megsemmisülés elől — éppen a végleges megsemmisülés felé. Tüzérségi főlénye eltűnt, erkölcsi ereje megtört, csupán óriási tömegei vannak még, amelyek pusztán csak arra jők, hogy ne

lehesse velük a kellő gyorsasággal mozogni és hogy — legyen kiknek forradalmat rendezni.

Oroszország belpolitikai helyzete épp olyan, mint katonai állapota és ezeknél egy hajszálnyival sem jobbak, akár Anglia, akár Franciaország viszonyai sem. Kétségbeesett kapkodás itt is, ott is.

Hogy Szerbia és Montenegró mennyire zavarja a négyes ántant cirkulusait, azt mindenki tudja. Hogy mennyi heterogén érdek-elem van ellenségeink természetellenes szövetségébe beleszorítva, amelyek megannyian óráról-órára nagyobb erővel igyekeznek centrifugális energiájukat érvényesíteni: ez egészen természetes . . . Ezt mi előre tudtuk.

Van nagy sírás-rívás odaát. Mi pedig mosolygunk s azt mondjuk: „Ugy kell nekik.“

Matlák József.

— **A piacról.** Ministeri rendelet szerint azokat, akik az árukért aránytalanul magas árakat kérnek, kihágásért elzárásra és pénzbüntetésre ítélheti a közigazgatási hatóság. Tekintve az általánosságban, de Zalaegerszegen is dühöngő élelmiszeruzsorát, a rendőrkapitány a piaci élelmicikkekre vonatkozóan megállapította azokat az árakat, amelyek aránytalanul magasnak nem tekinthetők. Ezt a rendelkezést falragaszon közhírré tette s megígérte a legszigorubb ellenőrzést. Most már csak az árusokat éppen nem városias stílusban megrohanó vevőket kellene rendre tanítani, mivel hogy ilyenek is vannak.

### Egy szabad félórában.

(Megjegyzések.)

Mennyit kell az embernek olvasni s tanulnia, amíg rájön arra, hogy: *még mennyi mindent nem tud!*

Csak egy igazi arisztokratája van az emberiségnek: s ez a finom, művelt kultúrember, aki mindig szomorú.

Sok művésztől, írótól ilyen kritika járja: *zseni az igaz, de könnyelmű, de léha, de férfiatlan, de emberszóló stb. stb.* Nem is gondolnak arra, hogy még sok százezren vannak ugyane hibákban — s hozzá még csak nem is zsenik!

Már három-négy hete volt birtokomban egy okos könyv, amelybe ugyszólván mindennap belenéztem, — míg végre eszembe jutott, hogy első lapnál kezdjem az olvasást.

Az a nő tudja legjobban magához kötni a férfit, aki legügyesebben tudja adni a feltétlenül bizó szerelmét.

Minden férfit levesz a lábáról, ha a hiuságának hizelegnek.

Minden nő, még a legokosabb is — sokszor bebizonyítja a közmondás igazságát: *hosszu haj stb.*

Író ember mondta: — Csak két dolog van előttem utálatos: évés után az asztal és felkelés után az ágy.

Ezt is férfitől hallottam: Ha ki akarsz ábrándulni abból, akit szeretsz, úgy menj hozzá feleségül. Biztos szer.

Igazán roppant kedves némelyik ember, aki az életet még komolyan veszi!

A nagy gyűlöletek sokkal maradandóbbak az emberben, mint a nagy szerelmek. Ismertem valakit, aki már rég elfeledte a szerelmét, amelyből kifolyólag egykori vetélytársát még mindig erősen gyűlölte.

Vannak dolgok, amelyeken nagyszerűen lehet mulatni, amíg az embert közelebről nem érintik.

Akárhol s bármilyen jól mulattam is életemben, mégis mindig éreztem a lelkem legfenekén valami nagy elunottságot, amit sohasem bírtam leküzdeni.

Titokban sokat mosolyogtam már azon, mikor némely ember azzal a meggyőződésse hazudott előttem: *mintha én elhittem volna, amit mondott.*

Az egyik ember: szép, a másik: okos, a harmadik: gazdag, a negyedik: híres, az ötödik: tiszta jellemű, a hatodik: előkelő és így tovább. De van abban valami különös megnyugtató, hogy mindenből valami hiányzik, ami egy másikban van meg.

„Nemeslelkűnek kell lenni és feledni azt, amivel mások megbántottak bennünket“ — szép elv: de miért éppen én legyek az a nemeslelkű?

Az emberek úgy lehetnek körülbelül *vélem*, mint én vagyok *velük*; t. i., hogy vannak elveik, gondolataik, amelyeket én nem értek meg — és viszont.

# HIREK

## Dr. Korbai Károly — ügyvéd.

A zalaegerszegi ügyvédi kar új taggal szaporodott a múlt héten. Sablonos jelentés adja hírül, hogy dr. Korbai Károly ügyvédi irodáját f. hó 5-én megnyitotta.

Dr. Korbai Károly ügyvéd . . .

A kisváros nagy közéletének egy fejezete ez a hír. A közelmúlt nagy viharainak, felfuvalkodott helyi villámainak egy végzetes lobbanása s aztán elfeledtük, hogy itt vihar volt; hogy itt életbe, vérbevágó harcok dultak; hogy itt becsületet akart enni az éhes kis város; hogy az ugynevezett közélet fertelmes mocsárra piszkolni akart, mert ez az élet megnyilvánulása. Csak egy áll előttünk tisztán és világosan: a piszkos háború, a még piszkosabb becsületfaló kisváros ezuttal nem bírta megenni azt, akit áldozatul kiszemelt.

Dr. Korbai Károly — ügyvéd.

Szimpla kis ügyvédi címtábla hirdeti, hogy a sok-sok aljas eszközzel megvivott háborúság csak legyőzni, de nem tönkretenni tudta azt az embert, akitől joggal remélte a kis város, hogy vezetése alatt naggyá és boldoggá lesz. Letört ambíciók, szárnyaszegett zseniális tervek, mérhetetlen akaraterő és puritán becsületesség nagy háboruját feledtetni el a kis ügyvédi címtábla. Elfeledtetni, hogy mindezeknek féltre kellett állniuk a kisváros emberevő molokjai: a becsülettráblás, az undok gyanúsítás és a sok-sok egyéni önös érdek elől. És félreállott, de a legyőzöttségbe magával vitte azt, amit legádázabb ellenei sem tudtak bemocskolni: a becsületes nevet . . .

Ez maradt meg neki. Most Dr. Korbai Károly leveri a reászórt sarat. Nem pöröl az uri és nem uri ló- és egyéb csiszárokkal. Ami megmaradt neki, a becsületes nevet felírja egy címtáblára, aláírja azt, hogy mától fogva ügyvédi irodája van s várja a jogkereső közönséget. . .

Dr. Korbai Károly ügyvéd. Jó cserét csinált — azt mondjuk. Pár év alatt nevetni fog azon, hogy esetleg mást rág a kisváros. Mert rág . . . Ma még nem tudja, hogy kit . . . De Dr. Korbainak jó lesz már azt egy virágzó irodából nevetni.

Megérdemli . . . (—l.)

Furcsa, ha én valamely gondolattal éppen olyan tisztában vagyok, mint a férfiak, akkor azt mondják: *kár, hogy nem lett férfi!* Miért? Csak az lehet igazán nő — aki ostoba?

Megigérttem, — tehát nem tartom meg! — ez is a modern elvek egyike!

A fogcsikorgatásig fel tud dühösíteni, mikor valaki azért beszél vélem, hogy most okos dolgokat mondjak néki.

A szerelem is időtöltés s ha csalódik az ember, Istenem! — odább is egy ház!

Mind egészségtelen nyavalgás, mikor valaki azt mondja, hogy egyszer szeretett életében s többet nem tudna soha! Nem igaz, mert vagy ő nem kereste többé a szerelmet, vagy őt nem kereste a szerelem! Ez az egész.

„Nincsen rózsza tövis nélkül,“ mondja a közmondás; ámde „mennyi tövis van rózsza nélkül!“ — gondolom sokszor magamban.

A világnak sokszor kitűnő előérzete van. Összehoz pletykáiban férfiakat s nőket, akik később tényleg szerelmet kezdenek egymással.

— **Kun Vilmos távozása.** Gróf Mikos János szombathelyi megyéspüspök Kun Vilmos volt zalaegerszegi főgimnáziumi hittanárt, szentszéki tanácsost adminisztrátori minőségben Barátfalvára helyezte. E főpásztori intézkedés folytán Egerszeg egy igazán kedves, közbecsülésben álló alakkal lesz szegényebb. Egy finom, szeretetreméltó, nemeslelkű férfiút veszít benne társadalmunk. Ő teremtette meg a katolikus legényegyletet, ő hozta létre a hitelszövetkezetet, a főgimnáziumban évek hosszú során át volt hittanár s egész nemzedékek kerültek ki a keze alól. Sajnos, a sok munka egészségi állapotát megrendítette s ezért egyévi szabadságot kapott. Vajha új működési helyém — ahová a főpásztori gondoskodás éppen célzattal helyezte — minél hamarabb visszanyerné teljes egészségét!

— **Katonai kitüntetés.** A király Trapor János, a 20. honvéd gy. e.-nél beosztott, 4. honvédhuszár.-beli főhadnagyot az ellenség előtt tanúsított vitéz magatartásáért legfelsőbb dicséret elismerésével tüntette ki.

— **Előléptetés soron kívül.** A hadsereg-főparancsnokság Starzsinszky Lajos, 20. honvédszolg. e.-beli tart. zászlóst soron kívül június 12-iki ranggal tart. hadnaggyá léptette elő.

— **Áthelyezés.** Az igazságügyminiszter Büky Béla nagykanizsai törvényszéki irnokot saját kérelmére a csáktornyai járásbírószághoz helyezte át.

— **Egyházi hírek.** Mikos János gróf megyéspüspök egyházmegyéje papsága sorában a következő személyi változásokat rendelte el: Virágh Miklós segédlelkészt Letenyéről Sárvarra, Horváth Dezső volt nagysítkői adminisztrátort segédlelkészül Letenyére helyezte. — Az ujmisés áldozópapok közül segédlelkészül küldötte: Haukó Józsefet Cserföldre. — Bár 5 Hornig Károly borbos, veszprémi püspök a dióskáli plébánia ideiglenes vezetésével Körmendy Lajos pacsei káplánt bizta meg. — Niemetz Sándor murakereszturi káplánt Mikos csehíbe, Németh Árpád Vilmost Szentbék-kállárol Murakereszturra, Wohlmuth Imre ujmisést Szentbék-kállára helyezte káplánt minőségben.

— **Közérő kirendelése.** Zalavármegye alispánja közölte a város tanácsával, hogy a belügyminiszter elrendelte, hogy Zalavármegye

A férfira, ki sok nőt szeret, azt monoják: *Don Juan*; a nőre, ki sok férfit szeret, azt, hogy *Hiszterika!*

Ki az az örült, aki e 11 hónapos borzalmak után a száz meg százezer frissen hantolt sár tetején azt merészeli kiáltani, hogy szép a háború!

Az új magyar irodalommal úgy van egy-némely ember, mint az új cipőjével: szivebben viseli a régit, mert az kényelmesebb.

Furcsa, hogy némely ember még a protekciójával is dicsekszik.

Nem értem, hogy miért kellene térdet, fejet hajtani az embereknek olyanok előtt, akik semminél sem különbek a többinél.

Legutálatosabb előttem az az ember, aki szeretné, ha kegynek tartanám tőle azt, amit joggal megkövetelhetek.

Egyik-másik ember azt hiszi, hogy más mederbe tudja terejni gondolkozását akkor, amidőn tanácsokat igyekszik adni; — igazán nagyon kedves, mulatságos hecc!

Németh Böske.

egész területén közérő rendelhessenek ki a közigazgatási hatóságok az aratási munkálatokhoz. Ezen rendelet alapján minden arra alkalmas személy és iga igénybe vehető.

— **Deák Otthon fiuintermátus Szombathelyen.** Vidéki tanulók kellemes otthonát találják teljes ellátással, állandó fegyelmi és tanulmányi felügyelettel. Az intézet állami felügyelet alatt áll. Tessék tájékoztatást kérni. (Köszegi-utca 46 — telefon szám 440.)

— **Gyászrovat.** Mult számunkban emlékeztünk meg arról a súlyos csapásról, amely Fangler Ferenc p. ü. számtisztet egyetlen fiacskája elhunytával érte. A Fangler-családra most újabb fájdalomzúd zúdult a kegyetlen sors. Katonai szolgálata alatt meghalt és megbetegedett rokonszenves tagja, Fangler Imre, műgyetemmi hallgató folyó hó 5-én, hajnalban, hosszú betegség után, életének 20-ik évében csendesen elhunyt. A megboldogult hült tetejét f. évi július hó 6-án, d. u. 5 órakor temették nagy és megható gyászpompával a Mária kápolnából (postaépület). A mélyen súlytolt család iránt a város határain túl is őszinte, mély részvét nyilvánul. — Ugyancsak súlyos csapás érte a városunkban annyira közbecsülésben álló Hutter Ferenc vármegyei irodaigazgatót. Neje, németfalui Simonffy Gizella folyó hó 6-ikán, d. u. 6 órakor, életének 45-ik, boldog házasságának 27-ik évében, hosszú szenvedés után jobblétre szenderült. Az elhunytat folyó hó 8-án, délután 5 órakor temették az egész város osztatlan részvéte mellett. A temetésen városunk társadalmának színjava megjelent. — Pollák Lipót kereskedő, a katori takarékpénztár igazgatója f. hó 5-én, 67 éves korában váratlanul elhunyt.

— **A huszfogyasztás korlátozása Zalaegerszegen.** A város polgármesteréhez érkezett miniszteri rendelet szerint marhahúst, borjuhúst és sertéshúst a hét két napján és pedig *kedden és pénteken*, akár nagyban, akár kicsinyben, adagokban árusítani vagy egyébként forgalomba hozni tilos. Ugyanezek a napok tilos fogadókban, vendéglőkben, egyleti jellegű és más étkező helyeken az említett husnemékből előállított ételeket kiszolgáltatni. Ez a tilalom nem vonatkozik a husiparban előállított olyan állóképes huskészítményekre, amelyeknek előállítására hosszabb időt igényel és fogyasztása hosszabb időn át történik, nem vonatkozik továbbá a szarvasmarha, borjú és sertés leválasztásából nyert és emberi táptáplálásra alkalmas melléktermékekre. Tilos húst vagy ételt az üzletekben az elárusító helyiségben a közönség részére az átvételt, vagy elfogyasztást lehetővé tevő módon készen tartani. Kórházak és egyéb gyógy- valamint gyermeknevelő intézetek javára a belügyminiszter kivételeket engedélyezhet. A katonai igazgatás részére szállított hus kiszolgáltatása nem esik e tilalom alá. A jelen rendeletet megszegő, két hónapig terjedhető elzárással és hatszáz koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő. Ez a rendelet 1915. évi július hó 8. napján lépett életbe.

— **Csodátlító polgárőrök.** Két polgárőr a villanygyár közelében polgárörködött. Egyszer csak keleti irányban gyanús világosságot vesznek észre. Rövid vizsgálódás és izgatott eszmecsere után rémülten állapítja meg az egyik: „Tűz van a csácsi hegyen!“ Mivel „ész és tapéntat“ már hivatalból sajátsága a polgárőrnek, bezörgettek két helyre is, hogy a rémes felfedezést másokkal is közöljék. Közben megingt a csácsi tűzvészre vetettek egy-egy borzalomteljes tekintetet. A tűz már jóval nagyobb volt. A következő pillanatban azonban az egyik polgárőr úgy vágta oldalba a másikat, hogy a szeme szikrákat látott: „Szaladjunk, az áldóját.

A csácsi tűz: most kél fel a hold! A felzörgetet polgárok fejszólva nézték a rohanó „hivatalos személyeket“, akik még — csodákosodája — holdfelkeltét se láttak. Mivel ilyesmi csak vérbeli városi emberrel eshetik meg, még el kell hinnünk a végén, hogy Egerszeg — város.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN

**Nyilt-tér.\*)**

**Dr. KORBAI KÁROLY**  
 ügyvédi irodája  
**ZALAEGERSEGEN,**  
 Kisfaludi-utca 8. szám alatt  
 az Ügyvédi-Kamara székháza mellett van.

**Nyilatkozat.**

Üzleti reputációm érdekében s a konkurenciális viszonyok jellemzésére minden megjegyzés nélkül közlöm a n. é. közönséggel az az alábbi két nyilatkozatot.

Siposs Dezső, vállalkozó.

Másolat. 21722—1913. Zalavármegye alispánjától. Tárgy: Wapper Ignác kőfaragómester zalaegerszegi lakos felebbezése Zalaegerszeg r. t. város tanácsának iparügyben hozott 9797 1913 sz. véghatározata ellen. Véghatározat. Zalaegerszeg r. t. város tanácsa mint I. foku iparhatóság fenti számú véghatározatával Wapper Ignácot azon kérelmével, hogy Sipos Dezső zalaegerszegi lakosnak 7615—1913 sz. alatt „temetkezési vállalat sirkőraktár“ elnevezéssel kiadott iparigazolványa sirkő kereskedői engedélyre változtassék, nemkülönben „építési vállalkozó iparigazolványa“ visszavonassék, elutasította. Ezen véghatározatot Wapper Ignác fellebbezése folytán felülbírlván, a fellebbezés elutasítása mellett indokain kívül azért is helybenhagyom, mert Sipos Dezső Zalaegerszeg r. t. város tanácsától 7615—1913 szám alatt a temetkezési vállalat és sirkőraktár-ipar gyakorlására iparigazolványt nyert, ezen iparát tényleg gyakorolja és így az 1884: 17. t. cz. 58. §-a értelmében jogában áll üzletének megjelölésére a tényleges üzleti viszonyok és a valóságnak megfelelő felirásokat használni. Ezen véghatározat ellen a kézbeviteltől számított 15 nap alatt az I. foku hatóságnál előterjesztendő fellebbezéssel lehet élni. Miről Zalaegerszeg r. t. város tanácsát megfelelő további eljárás céljából az iratok kiadásával értesitem. Zalaegerszeg, 1914. július 31-én. Árvay, sk. alispán.

Ezen másolat hitelül: Wölfer v. kiadó. P. H.

Hivatalos másolat a 2100—ni. 1915 számhoz. Kereskedelemügyi m. kir. minister 79228 1914 s. t. VI. — A Zalavármegye alispánjának. Az alispán ur részéről 1914. évi július hó 31-én 21722—1913 szám alatt hozott s az elsőfoku iparhatósági véghatározattal egybehangzó másodfoku iparhatósági véghatározatot, mely Wapper Ignácot azzal a kérelmével, hogy Sipos Dezső zalaegerszegi lakosnak 7615—1913 szám alatt „temetkezési vállalat sirkőraktár“ elnevezéssel kiadott iparigazolványa sirkőkereskedői engedélyre változtassék és cégtábláján csak sirkőkereskedés használatára utasították, elutasította, Wapper Ignác részéről a törvényes határidőben beadott fellebbezés következtében felülbírlást alá vettem. Ennek eredményéhez képest az idézett másodfoku véghatározatot a felhozott indokokból ezennel helybenhagyom. A mult évi október hó 27-én 18089—ni. 1914.

\* Ezen rovatban közlöttekért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

szám alatt kelt jelentésével felterjesztett ügyiratokat megfelelő további eljárás végett leküldöm. Budapest, 1915. január 29-én minister rendeletéből: dr. Barthos sk. ministeri tanácsos.

A másolat hitelül: Wölfer, v. kiadó. P. H.

**Dr. GÁBOR ERNŐNÉ Dr. KOVÁCS MÁLVIN**

**ORVOSNŐ** Zalaegerszegen Kazinczy-tér 9. sz. alatt (Kasster-ház) orvosi rendelését megkezdi. — Rendel. nő- és gyermekbetegeknek : :

délelőtt 10—12, délután 5—3-ig.

**Köszönetnyilvánítás.**

Mindazoka: a mélyen tisztelt jóbarátainkat és ismerőseinket, akik áldott jó feleségem elhunytá alkalmával részvétüket kifejezni és drága angyalunkat végső útjára elkísérni kegyeskedtek, kérjük fogadják érte hálás köszönetünket.

Zalaegerszeg, 1915. július 9.

Hutter Ferenc és gyermekei.

**Cseplési idényhez rendkívül fontos**

**BENZOLIN**

azononnal szállítok bármely mennyiséget pénzügyöri engedély nélkül Körömdi rak-tárából — A benzint teljesen pótolja.

**Horváth (Haas) Sándornál**  
 Zalaegerszegen.

**Rézgálic helyett permetezzünk**

**Peronosporral**

mely teljesen felülmulja a rézgálicot. A pornak összetétele kitünő eredményt mutat fel. Rengeteg elismerő nyilatkozat uradalmaktól, kigazdaktól

Postacsomag K 6.80,  
 100 kgr. vételnél 120 kor.

ab Budapest vasút Hoffman peronosporgyár, Bpest Lónyai-u. 42/a.

**Pincér tanoncoknak**

két fiu felvétetik a Rabali-féle vendéglőben.

**Kereskedelmit végzett leány elárúsító- és könyvelőnőnek felvétetik Fangler Mihály Fiai cégnél.**

**A dombovári (Tolnamegye) Sz. Orsolyarend női kereskedelmi tanfolyama és polgári leányiskolája internátussal.**

A kereskedelmi tanfolyam egy évre terjed. Tandij: 120 korona. Beiratási díj: 100 korona. Internátusi ellátási díj: 500 korona. A polgári leányiskolának egyelőre csak az I—II-ik osztálya nyílik meg. Tandij: 100 korona. Ellátási díj: 430 korona. Bővebb felvilágosítással szívesen szolgál:

**a kassai Orsolyarendi főnöknő.**

Ajánlok azonnali szállításra motorhajtásra kifogástalanul alkalmas

**DEXTRINT**

100 kg.-ként 130 koronáért helyben Szombathelyen.

Mintával szívesen szolgálók.

**Weiner Samu, Szombathely.**

**Kiadó**

röfös és rövid, valamint divatáru üzletnek igen megfelelő

**üzlethelyiség**

Zalaegerszeg (Fötér) Kazinczy-tér 7-ik házszám alatt legjobb forgalmu helyen.

**Ján Ferencz, Zalaegerszeg**

Deák-tér 7-ik házszám.

Egy jókarban levő használt 6 lóerős

**gőzmozdony eladó.**

Bővebb felvilágosítást Horváth (Haas) Sándor ad Zalaegerszegen

Igen szép fehér vagy tarka

**babot**

azonnal szállíthat

**SCHERZ LUIZA utóda**  
 NAGYKANIZSA,

**TARCSAI-GYÓGYFÜRDŐ**

VASMEGYÉBEN

magyar Franzensbad. Speciális női és szivgyógyfürdők

Hidegyógyintézet. Világhírű vaslánya a Franzensbadival egyenértékű, sőt a marienbadit jóval felülmúlja és hazánkban a legjobb. Természetes szén-savas fürdők. Glaubersós-vasas és lithion tartalmu alkalikus sós források. Páratlan gyógyhatásu: vér-szegénység, csusz, bugysavas diathézis, idegbajok, a vese, hólyag, emésztési és légzőszervek haratos bántalmait ellen is. Fürdőorvosok: dr. Barth, Kornél v. tanársegéd és dr. Glück Gyula. Évad: június 1-től szeptember 15-ig, esetleg végéig. Vasut-, posta-, távirtda- és telefonállomás. Villanyvilágítás. — Kiváratra prospektus. 12-5

A háboru tartama alatt  
kellemes tartózkodást nyújt  
**Daruvár-fürdő**

SLAVONIA. Déli-vasut állomás

hol jelenleg a viszonyok kivételesen kedvezőek. A háboru zajától és fertőző betegségektől teljesen megkímélve, kellemes csend uralkodik és a gyönyörű park üdülést és pihenést nyújt. Az összes gyógykurák a normális viszonyoknak megfelelőleg eszközölhetők.

**Jutányos szoba és fürdőárak; a fürdőszállodában elsőrendű konyha kedvező árak mellett.**

Azon híresztelések, mintha a fürdő katonaság által zsúfolva volna, nem felelnek meg a valóságnak, mert jelenleg mindössze néhány katonatiszt időzik itt, míg a vöröskereszt egyet itteni fiókja által kezelt katonaság az uradalmi kastélyban van elhelyezve. Prospektus kiváratra küld a fürdőigazgatóság.

## A világhírű

**Herz Tea Wien,**

Milán BB Importház III. Sechskrugelgasse 8.

Legújabb az eredeti ládákon kívül a csomagolt TEA árak a kizárólag nagybani eladását is felvette üzletkörébe, melyre a nagykereskedő és szállító urak figyelmét tisztelettel felhívja, olcsó árajánlatai és mintákkal szolgál a zalavármegyei képviselő

Berger Armin, Zalaegerszeg

**Ma vasárnap**

az

**A POLLO  
MOZIBAN**

érdekfeszítő új műsor, melynek remek pontjai mindenkit meg fognak lepni. Bővebb részletek a műsoron. A délutáni előadásokon leszállított árak.

Helyárak: Páholy (5 személyre) 5 kor. Kétszék 80 f. I. hely 60 f. II. hely 40 f. III. hely 20 f.

## A cséplési idényhez

rendkívül fontos

**BENZOLINE**

az új hajtóerő motorüzemhez

a benzint teljes értékében pótolja. — Minden mennyiségben katonai engedély nélkül és pénzügyőri ellenőrzés nélkül azonnal szállítható. — Felvilágosítást ad:

M. Elfer cég Wien I. Krugerstrasse 3

Szombathelyi légszeszvilágítási  
társulat ajánl elsőrendű

**darabos és dió-pírszenet**  
(kokszt) waggonrakományokban  
és zsákokban, ajánl

kitűnő kőszén kátrányt  
hordókban.

Mindenki szerezz be mielőbb szükségletét!



ZALAEGRSZEG, KOSSUTH-LAJOS-U. 25.

Fontos! Nélkülözhetetlen! Nagyszerű! Gazdaságoknak, géptulajdonosoknak kevés pénzért finom lisztet készítő malma lehet:

**Új malomjárat**

Órlőkövek, sikszítával együtt szerelve a járat nagyság szerint darál óránként 100—800 kilót fin. lisztet készít ór. 20—140 k-t.

Tökéletes kézi darálók, svéd marokrakó és KÉVEKÖTŐ ARATÓGÉPEK.

**Kellner és Schanzer**  
BUDAPEST, Kálmán-utca 3.

6—10



Ajánljuk világhírű és kiváló magánjáró és vontatásu gőz és benzín cséplőgépeinket, magánjáró kötőrő és fűrészelő gépeket, közép és magas nyomásu nyersolaj motorokat, szalmapréseket. **KELLNER és SCHANZER** Budapest, Kálmán-utca 3.

**Kifésült hajból**

divatszerűleg készítik gyorsan bármilyen

**hajmunkát**

jutányos árak mellett.

Egy darab háromágu hajfonat 65 cm. hosszú 6 korona.

**Az összes hajmunkák nagy raktára.**

Kitűnő minőségű tülevelű és lomblevelű

**ERDÉSZETI MAGVAK, FAGSEMETÉK**

Gyümölcsmagvak,  
Gazdasági és fűmagvak,  
Fűmagkeverékek,  
Sorfák,

Diszfenyők,  
Diszbokrok,  
Gyümölcsfák és vadoncok  
Rózsák legnemesebbfajokban

**FARAGÓ BÉLA**

cs. és kir. udvari szállító, ZALAEGRSZEG.